Exercicios — Produtos Notaveis

1 — Resolva pelo método pratico. Pelos PRODUTOS NOTAVEIS

a) (r+ 4s)?

b) (10x + y)?

c) (3y + 3a)?

d) (5+n)?

e) (3x + 5)?

f) (a+ ab)? ) & +22y3)22
Q) (2x +x)? ) fmn” 4
h) (x +0,5)2 q) (xy +z°)
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) (42 +7)? D (a+?)
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V) (2x+%)2
w) (%+3)2

2 — Resolva pelo método prético. Pelos PRODUTOS NOTAVEIS

(r — 4s)?
(10x — y)?
(By — 3a)?
(=5-n)?
(=3x —5)?
(a — ab)?
9) x —=xy)?
h) (x - 0,5)2
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k) (v -1)?

) (4x% —7)?
m) (2x3 — 3y?)?
n) (a2 — b?)2
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0) (x—2y3)?
p) (mn* — 4)*
q) (xy—z%)?

N (x*y —xy?)?

9 (x-3)

3 — Resolva pelo método pratico. Pelos PRODUTOS NOTAVEIS

(14 7x%)(1 —7x?)
(3x%2 —4)(3x% + 4)
(a®-1D@®+1)

(a +xy)(a—xy)

(a? — b3)(a® + b?)
(3x* —y*)(3x* +y?)
(0,5+ x)(0,5 —x)
(3 +3)(¢* - 3)
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Exercicios complementares

1 — Efetue:

(5a + 7)?
(2n — 1)?
(7x — a)?
(4x + 9)?
(3x + 2y)?
(3a? + 1)?
(2x3 —5)?
(8x — 7a)?
(6 —a*)?
(3a% + 1)?
(10p + 3q)°
(1 + pq)?
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2 — Efetue:

a) (1+x)(1—x)

b) (a —3m)(a + 3m)
c) (r+3s)(r —3s)

d) (a? —8)(a? + 8)
e) (2x3 —5)(2x3 +5)
f) (m3 —8)(m3 + 8)

3- FATORE voltepara (X-A2 OU (X-A2 OU  (X+A).(X-A)

a)l6x2-9y?

b) x2 + 10x + 25
c)5a+5b

d) 4a? -24a +36
e) x2+ 10x + 25

f) 4x2 + 16x + 16

g) 25x2 + 90x + 81

h) 100x* + 240x + 144
i) x°+4x4 + 4x2

J) 169x2 + 520x + 400



